
 

 

保護者の皆様、日頃は保育園への御理解をありがとうございます。 

これからも保育士一丸となり、より良い保育園になるため尽力していきたいと思います。 

保護者の御協力のもと、アンケートを実施させて頂きたいと思います。結果を今後の園運営の参

考にさせていただきたいと考えておりますので、B いいえ評価については理由もご記入下さると

有難いです。お忙しいところ申し訳ありませんが、宜しくお願い致します。 

 

Ａ はい   Ｂ いいえ ( 理由 )     園児 19 名 

〈保育園の運営方針〉 

 

問 1 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針）について園から説明がありましたか。 

Ａ 19名    Ｂ 

問 2 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針）には納得していますか。       

Ａ 19名    Ｂ  

    

問 3 日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針）は一致していると思いますか。    

Ａ 19名    Ｂ    

 

〈施設環境〉 

 

問 4 お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 

Ａ 19名 Ｂ                       

問 5 お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。 

 Ａ 19名  Ｂ                         

問 6 外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。               

Ａ 17名  Ｂ ２名（保護者以外も建物内に入れてしまっている点が心配）                     

                 早番と遅番の時間帯、1階事務所に職員不在の場合、 

〈毎日の保育〉          正面を施錠し、インターフォン対応をしております 

 

問 7 登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。 

Ａ 19名 Ｂ    

問 8 お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。 

Ａ 19名  Ｂ                        

問 9 外遊びや散歩を十分していると思いますか。 

Ａ 19名  Ｂ                    

園評価 保護者アンケート結果 

令和 7年 3月 

学校法人中村学園 

キッズハウスひかり 

 

保護者各位 



問 10 室内での遊び・活動は十分だと思いますか。 

Ａ 19名  Ｂ                         

問 11 職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。 

Ａ 19名 Ｂ                        

問 12 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 

Ａ 18名 Ｂ 1名（連絡帳の内容にばらつきがある） 

    子どもの姿のとらえ方については、引き続き園内研等で自己研鑽して参ります                     

問 13 日頃、お子さんの様子について話がありますか。 

Ａ 19名 Ｂ                         

問 14 お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。 

Ａ 19名 Ｂ                          

問 15 開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。 

 Ａ  19名 Ｂ                      

問 16 保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。 

Ａ 19名 Ｂ                      

問 17 保育園で起きた事故・けがに対して、責任を持って対応していますか。 

Ａ 19名  Ｂ                       

問 18 給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。  

Ａ 19名 Ｂ                        

問 19 献立表の掲示で給食、おやつの内容は伝わってきますか。 

Ａ 19名 Ｂ                        

問 20 園では行事食を取り入れていますが、御存知ですか。 

（七夕・節分・ひな祭り他） 

Ａ 18名 Ｂ 1名行事食掲示ができない時は、写真でお知らせしていきます                     

 

〈保護者の方の保育園との関わりや交流〉 

 

問 21 保育園からのおたよりやその他の方法で日々のお子さんの様子や気持ちを知ることが 

できますか。 

Ａ 18名  Ｂ 1名保護者に伝わるお便りについて園内研修で取り上げていきます                   

問 22 保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。 

Ａ 19名  Ｂ                         

問 23 保護者のいろいろな価値観に職員が理解を示していますか。 

Ａ 19名  Ｂ                         

問 24 保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 

 Ａ  19名 Ｂ                        



 

〈要望・意見等への対応〉 

 

問 25 不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。 

Ａ 19名    Ｂ                      

問 26 お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。 

Ａ19名     Ｂ                       

 

〈総合的な感想〉 

 

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか 

・子どもの事を大事にしている（安心できる・子どもの成長を実感できる）7名 

・一人一人の特徴を捉えて保育をしてくれている 4名 

（苦手なものを食べようとする進め方や栄養面を考えた食事、体調に合わせた食事提供など） 

・衛生面や健康面の気遣いができている 3名 

・家ではできない経験ができる（限られたスペースを工夫している、園外に頻繁にいくなど）4名 

・担任が 1年変わらず優しく接してくれたことで安心できた 1名 

・子育ての相談に応じてくれるので一緒に子育てをしている気持ちになり心強い 2名 

・その日の出来事（遊びの様子・怪我のことなど）を丁寧に説明してくれる 

・土曜保育など柔軟に対応してくれてありがたかった 

・行事が充実している 

・できる限り、自分の事は自分でできるようにしているところが良いと思う 

日頃感じている保育園に対するご意見・ご要望などを記入お願い致します 

・０～６歳まで利用できるようになるとよいと思う 

施設の面積などの理由から難しいですが、そのように思って頂けてありがたいです 

・連絡帳の内容が保育士によってばらつきがあるように思う 

子どもの姿のとらえ方や伝え方について引き続き園内研等で取り上げ、努力してまいります 

・子どもの怪我が多い時期があったので、安全対策を引き続きお願いしたい 

事故報告やヒヤリハットをもとに職員間では話し合い、その都度改善していきます 

 

 

 

 

 


